
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Біологія» 

підготовки фахівців з вищою освітою зі спеціальності 091 Біологія 
галузі знань 09 Біологія 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

Мета освітньо-професійної програми, що рецензується, передбачає в 
підготовці фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти забезпечення 
поглибленої підготовки, формування знань для вирішення теоретичних та 
експериментальних питань у галузі біології та інших суміжних наук, а також 
вмінь для подальшого їх впровадження у господарство, соціальну сферу і 
науку. 

Освітньо-професійна програма «Біологія» магістерського рівня вищої 
освіти з визначеними загальними та професійними компетентностями найбільш 
точно відповідають різним аспектам майбутньої професійної діяльності 
здобувачів. Компоненти та програмні результати освітньо-професійної 
програми відповідають визначеній меті. Логічна послідовність та змістове 
наповнення компонентів освітньо-професійної програми забезпечують 
цілісність та цілеспрямованість усього процесу підготовки майбутнього 
біолога. 

Запропонована система оцінювання студентів за всі види освітньої 
діяльності, що передбачає різні форми та види контролю, зокрема, презентації, 
модульні контрольні роботи, тестування знань в середовищі Moodle, звіти про 
практику, заліки, усні та письмові екзамени та ін., дозволить оцінити рівень 
формування компетентностей у майбутніх фахівців. Підсумковою формою 
атестації є захист дипломної роботи, що сприятиме кращої підготовці фахівців 
з перспективою можливості майбутнього працевлаштування. 

Підготовка майбутніх фахівців-біологів, що передбачена в освітньо-
професійної програмі, включає формуванню системи компетентностей, 
необхідних для цілеспрямованої, ефективної наукової теоретичної і практичної 
діяльності в сфері охорони природи, медицині, лісовому та сільському 
господарствах, біотехнологічному виробництві та освіті й потребує формування 
у випускника системи найсучасніших наукових біологічних знань та 
практичних умінь і навичок у веденні науково-дослідної роботи. 

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Біологія» підготовки 
фахівців з вищою освітою зі спеціальності 091 Біологія галузі знань 09 
Біологія другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає всім 
нормативним вимогам і передбачає якісну фахову підготовку студентів. 

Доктор біологічних наук, професор, 
завідувач кафедри біології та методики її 
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